

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

永和旦厝：“小喇叭”安装入户 传递党的“好声音”

安海曾埭：植树添新绿扮靓村庄

本报记者_林雅芳

本报讯 近日,晋江安海镇曾埭村在外曾溪曾埭村段和大盈溪开展植树活动,改善农村人居环境,为村庄增添新绿。

曾埭村党支部书记、村主任王美英介绍,当天共栽下蓝花楹、三角梅、樱花等200多株树苗,此次植树活动,主要是为了美化村容村貌,营造绿色、清新的宜居环境,为美丽乡村提升颜值,助力乡村振兴。

据了解,过去的大盈溪曾埭村段和外曾溪曾埭村段环境比较脏乱,近年来,曾埭村大力整治溪流及周边环境,加固堤岸、绿化造景,并巧用闲置的地块建设溪岸微景观、休闲步道等。目前,曾埭村大盈溪左岸滨溪公园建设正进入收尾阶段。近日,滨溪公园也种植了葡萄、莲雾、火龙果等果树350多株,在绿化景观的同时,也为乡村旅游、田园观光再添新亮点。

“现在滨溪公园果林栽种的果树有的已经结出果实,大约再过三个多月就可以采摘了。”王美英介绍,接下来,曾埭村还计划利用该公园果林旁的水池种植荷花,把滨溪公园打造成一个集观光、休闲、采摘为一体的多功能公园。

永和召开综治协会工作会

本报记者_王诗伟

本报讯 昨日下午,记者从晋江市永和综治协会第一季度工作会上了解到,今年以来,该协会保持求真务实的一贯风格,加强了与综治部门及各环节的沟通联系,勇于承担社会责任,更加体现了综治协会的社会价值,全力当好建设平安永和的“助推器”。

当天的工作会先后听取了今年全镇综合执法工作、社会治理工作的开展情况,与会人员围绕以上工作进行座谈交流。

记者了解到,近年来,永和综治协会紧紧围绕“平安永和”创建这一主题,坚持求真务实,做好桥梁纽带作用,做好重心下移、力量下沉,加强挂钩联系单位共建,推动平安建设。同时,继续做好群众和党委、政府之间的“中间人”,在反映群众的真实诉求,传达政府的利民政策的同时,深入宣传发动人民群众参与平安创建活动,体现综治协会的社会作用,提高“出镜率”,扩大影响力,努力营造“平安永和、人人有责”的社会氛围,提升辖区群众安全感、平安建设知晓率、执法公众满意度。

据了解,该协会还继续参与“老叔公”人民调解工作和协助建设青少年法制教育基地建设,主动参与到矛盾纠纷调处工作,用行动力把各类群众矛盾纠纷化解在基层,化解在萌芽状态,确保“矛盾纠纷不出村、疑难纠纷不出镇”。

此外,为切实做好综治工作的“暖心”工程,永和综治协会还坚持深入一线关注基层综治工作者,扎实做好设备设施配备、慰问困难工作人员及相关保障工作。今年初,该协会深入走访慰问五个挂钩联系单位,为各挂钩联系单位送去温暖与关怀。

永和综治协会会长林西湖介绍,为合力将综治工作做大做强,开启永和综治工作新篇章,今年以来,永和综治协会加强了与综治部门、协会的队伍也在不断壮大,其间,也涌现了群众践行移风易俗,捐资参与平安建设的典范。据介绍,作为群众参与机制的平台,接下来,该协会将继续广泛动员社会力量参与社会综合治理,主动配合支持司法工作,加快推动构建群防群治、共建共治共享的社会治理格局。

紫帽部署“扫黄打非”工作

本报记者_蔡培仁

本报讯 近日,晋江紫帽镇召开“扫黄打非”工作站工作领导小组,传达学习《紫帽镇“扫黄打非”工作方案》,部署下一阶段工作。

会议要求,各村(社区)和相关部门要提高思想认识,强化责任担当,组织开展“清风行动”专项工作和“扫黄打非正道”集中行动,并作为落实意识形态工作责任制的重要内容;要牢固树立“一盘棋”思想,加强工作联动,既各司其职、各负其责,又加强沟通、全力配合,开展综合治理、集中整治,形成工作合力;还要统筹安排工作,密切关注社会舆情,加强督导检查,提升专项行动工作实效,为庆祝中国共产党成立100周年营造良好的社会文化环境。

“走心式”讲解 学党史有“原味”

安海善用红色教育基地开展党史学习教育

本报记者_林伊婷 通讯员_陈钧 文图

本报讯 16日上午,在晋江安海镇桥头村许集美革命事迹陈列室,一场“青年人为何学党史”主题宣传教育实践活动正在举行。老中青三代人齐聚一堂,一起学党史、忆初心。

据了解,为了让红色历史深植群众心中,安海镇积极创新学习“打开方式”,善用红色教育基地打造为党史学习教育的现场课堂,通过党史讲堂、实地体悟、情景体验等多种方式,让党史学习教育更鲜活。

当天,在桥头中心小学红色小导游的带领下,来自安海镇各村(社区)党员代表、青年代表、各村(社区)团支书、镇机关单位青年代表、非公企业和社会组织团员青年代表认真参

观了许集美革命事迹陈列室,详细了解革命前辈的光辉岁月。

现场还举办了党史故事分享活动,通过“走心式”讲解,让学党史有“原味”。当天,来自安海镇团委的青年代表周苗苗带来《青年人为什么学党史》的演讲,与在座的青年们一起寻找“学党史”的获得感。同时,现场还邀请了来自安海镇离退休老党员、安海商会党委和安海镇关工委的四名老党员,以安海“红色故事”为主线展开红色故事串讲。其中,有着36年广播经验的王月英用专业的讲解,介绍了“王屋冒死送饭”的英勇故事,让在场的观众为之动容;退休老教师颜呈礼采用“12345”模式短平快讲解了“泉州劫狱”的精彩故事,让人身临其境,激动万分;安海镇关工委常务副主任王碧霞采取现场互



动的形式为“一件航空衣”的红色故事开篇,赢得现场阵阵掌声;安海商会党委宣传委员李玉汝围绕安海镇仁寿村的“仁寿”二字讲述了一段烈士记忆,令人肃然起敬。

“参观了许集美革命事迹陈列室,又聆听了老党员老师

讲述红色故事,真的被深深震撼。老一辈革命志士坚定的理想信念和不怕牺牲的精神,是融入中华儿女血脉的红色基因,作为一名党员,更要把这种优良传统传承下去,踏踏实实地做好本职工作。”参与活动的青年代表小蔡说。



“母亲的房子”图书馆昨起试运营 “五一”全面开放

阳光正暖,书香满室。昨日下午,记者来到位于晋江东石镇的“母亲的房子”图书馆,三三两两的孩子,正在安静闲适的图书馆里,畅游书海。受疫情影响而暂时关闭的“母亲的房子”图书馆,昨日重新开放,目前进入试运营阶段。

试运营期间,图书馆开放时间为每周三、周四的上午10时至下午6时,周五至周日上午10时至晚上9时。

该图书馆相关负责人介绍,5月1日,图书馆将全面开放,不仅会增设饮品,也将不定期更新展览。“五一”期间,蔡荣达也将在图书馆里开设文学讲座,东石文旅公司也将以此为契机,开展“跟着《皮囊》游东石”东石古镇·街巷挑战活动。除了开放第一、二层,每个月图书馆的第三、四层将有一天为开放日,届时感兴趣的读者可通过“母亲的房子图书馆”微信公众号预约参观。

本报记者_许春 陈巧玲 文图

践行移风易俗 支持平安建设

永和马坪乡贤取消喜宴捐资25万元

本报记者_王诗伟

本报讯 喜事简办践行文明,热心支持公益事业。昨日,晋江市永和镇马坪村林金杯、王明珠伉俪在儿子16岁生日之际,取消宴席,节省支出,慷慨捐资25万元善款,支持家乡的平安建设和敬老事业。

据了解,为践行移风易俗新风尚,在积极响应新冠肺炎疫情防控工作的同时,助力平

安建设,促进社会和谐,在永和综治协会会员、马坪村干部的动员下,林金杯、王明珠伉俪欣然决定简办儿子的16岁生日,取消宴席,将资金节约下来,用于支持社会公益事业。

据了解,林金杯一家人虽然常居海外,但其家族多年来心系家乡的建设发展,在家族事业取得较好发展的同时,不忘回馈家乡、回馈社会,多次为家乡的建设和教育

事业出资出力。此次林金杯、王明珠伉俪捐赠25万元,其中20万元捐给永和镇综治协会,支持参与平安建设,另5万元捐给马坪村老年协会,为家乡尊老敬老公益事业添砖加瓦。

“平安建设关系着我们千家万户的幸福生活,有更多人热心参与,社会将会更加和谐,群众的安全指数、幸福指数也会更高、更有保障。”永和

综治协会会长、马坪村党支部书记林西湖介绍,为了让广大群众及社会各界参与到永和镇的平安创建中来,近年来,该综治协会在全面开展好日常平安创建工作的同时,各会员也身体力行做好表率,积极作为,广泛宣传,鼓励和发动社会各界参与“平安永和”的创建,助力营造人人有责、人人尽责、人人共享的现代化社会治理氛围。

“货车有盲区”警示教育进新塘

2000多名师生感受震撼

本报记者_朱艳 通讯员_丁健源 蒋巧玲

本报讯 日前,晋江交警大队三中队联合晋江市交通运输局、晋江市教育局等部门走进晋江荆山外来工子弟学校和荆丰中学,开展了第35场“货车有盲区,你我远离”现场体验警示教育宣传活动。

活动中,全校2000多名师生观看了展播车播放的交通安全警示教育片《珍爱生命 远离大货车》,现场不时传来大家的惊呼声。为了加深师生们对大货车盲区的理解,大家还分组进行了体验活动。一辆重型自卸货车和一辆水泥罐车的前后方、左右两边均设置了盲区范围地面图示,师生们有的站在大货车前后左右设置的盲区范围地面图示内,有的轮流进入车辆驾驶室,以“司机”的视角亲身体验大货车盲区。

“太恐怖了,我在上面完全看不见盲区里的任何东西,司机很难在短时间内完全注意到处在盲区的人。接下来,我一定要把体验的所见所感告诉我的学生,让他们远离大货车。”高中部的郑老师体验后感慨良多。

据了解,目前,“货车有盲区,你我远离”现场体验警示教育宣传活动已开展了35场,4.5万多人参与,而这是首场由学校主动邀请主办方进入的专场。对此,晋江荆山外来工子弟学校和荆丰中学副校长黄平表示:“一些学生的交通安全意识还较为单薄,尤其是周末回家后,有的学生会违法骑摩托车、电动车在路上乱窜,一旦出了校门,学校则‘鞭长莫及’,难以管控了。举办这场活动,就是希望提高学生的安全出行意识。活动的效果很好,宣传片和现场体验环节都让老师和同学感到很震撼。”

全球新冠疫情,我们在行动! 同心协力,共抗疫情!

EN14126
防感染介质防护服
EN14605
防喷雾防护服, 喷雾测试EN468
ENISO 13982-1
固密型防护服, 防固体颗粒
EN13034
有限防喷液防护服, 防轻微气喷雾
EN1149-1
防静电防护服
EN32751
防杀虫剂

热封胶带
防护服专用
高粘接力
防水抗菌
材料环保

泉州荣斯达鞋材科技有限公司
QUANZHOU RONGSIDA TECHLOGY CO.,LTD.
地址:福建省晋江市陈埭镇陈埭工业区
电话:0595-88225777



邓传教家里的“党员小喇叭”

学党史 强阵地 助发展

安海推进非公企业社会组织党建工作

本报记者_林伊婷

本报讯 日前,晋江安海镇企业和社会组织党委召开第二季度工作例会,全镇各非公企业和社会组织党组织负责人、组织委员、党务工作者等参加会议。

会议首先传达了“2021年全市组织工作要点”主要精神,并学习了《习近平谈治国理政》(第三卷)第四篇章《坚持以人民为中心》,同时就全面加强党支部标准化规范化建设、深入开展助推民营企业“党建促发展”联合行动、庆祝建党100周年系列活动、推进“支部建在车间上”,以及加快智能装备制造产业园安海基地、上悦城一里街—安平桥商圈、安海商会、恒安集团、晋工机械、兴翼机械等园区、商圈、企业的党群活动服务中心建设等重点工作进行了部署。

会议还邀请恒安、福源、兴业、阿一波等企业及商会的党员代表围绕“如何牢记共产党人的初心使命,践行全心全意为人民服务的宗旨,为群众办实事办好事”主题进行交流发言。

会议指出,各非公企业和社会组织党组织要强化组织领导,注重夯实基层基础;要强化力量整合,注重做实有效覆盖;要强化队伍建设,注重发挥党员作用;要强化项目创建,注重软硬件设施建设;要强化典型培育,注重打响特色品牌。

会议强调,各“两新组织”党组织要深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,落实上级会议精神,围绕今年非公党建重点工作,推动“1533”工作机制提质增效,着力提高组织工作质量,为全镇“十四五”规划开好局起好步、全方位推动高质量发展超越提供坚强的组织保证。